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Minden komoly polgár kerülje az alap­
talan, „szerencsevadász adófellebbezésekei“.

Csak az állam terhét növelik a komolytalan adéfellcbbezésá

Tájékoztató az adőfeliebbezések helyes esz özlésér
Városszerte folyaméiban van az 

ólt. kereseti adófizetési meghagyások 
kézbesítése. Minthogy, az adózók 
igen nagy része nincs tisztában a 
fellebbezések mikéntjével, nehogy 
alaptalan fellebbezésekkel a hatóság 
feleslegesen teiheltessék, másrészt 
meg helytelenül felszerelt beadva 
nyok miatt az adózó a jogorvoslás 
tói elessék, bátorkodunk igen tisztelt 
olvasóinknak némi útbaigazításokkal 
szolgálni.

A „fellebbezéstan“ első és legfon­
tosabb paragrafusa, hogy: próba 
szerencse fellebbezés kiöl tartózkod­
junk, Ne fellebbezzünk komoly ok 
nélkül, de ha már fellebbezünk, sz 
legyen alapos, ülőre nyomtatott űr­
lapok, amelyekbe csak a nevet és 
a lajstromtétel számot kell beírni, 
akármilyen arany mondások is van­
nak tenne és ha drágán vagy ol­
csóm is adja akárki, mit sem érnek; 
előre is ezt a látszatot keltvén, hogy 
egy o'yan „megpróbálom“ fellebbe­
zéssel van do’ga a hatóságnak. Nem 
árt ugyan, de nem is használ — 
c;ak annak, aki eladja •— és arra 
jó, hogy a fellebbezési lázról alko­
tott hivatalos diagnózis dokumen­
tummal is bizonyithatóvá válik. Árt 
ez a módja a fellebbezésnek a többi 
indokoltan fellebbezőnek is, egyrészt 
mert akkor a fellebbezési lázról 
mondott véleményt reá is kiterjesz­
tik, másrészt, mert természetesen 
jóval alaposabb munkát tud végezni 
az adófeiszólamlási bizottság, ha egy 
nap 10, vagy 50 fellebbezést kell 
érdemben elbírálnia. Igaz ugyan 
hogy a bizottság mint függet 
len bírói testület, nem nagyon sür 
gethető gyorsforraló-munkára senki 
által, azonban az is tény, hogy alap 
tálán, időtrabló fellebbezések beadása 
egy ilyen, hogy ugymondjuk sze
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rencsevadászat az állam terhét csak 
feleslegesen fokozza és minden ko­
moly polgár által kerülendő.

A fellebbezés kellékeit a 300| 1925. 
sz. P. M. rendelet 38. § -t tartal­
mazza. Két követelményt támaszt e 
szakasz és pedig a számszerű Vall o 
más és a bizonyítékok becsatolására 
vonatkozólag.

Az adózók igen nagy része ugyar s 
a vallomás beadása a'ól fel volt 
mentve, másrésze pedig elmulasztóba 
a vallomás beadását. Már most, t - 
ki ti tét nélkül arra, hogy jogos v.r§y 
jogtalan volt a vallomás be ír n 
adása, a fellebbezéshez — ha r.z 
adózó még vallomást nem adott, -- 
Vui'uiiiási ív uznio'andöb*' riaugbít- 
!j ózzuk, hogy a vallomás legyen 
számszerű. Vagyis nem elegendő az 
a gyakran látható mód, hogy az 
adózó a vallomás! ivet ketcáztúvO 
átírja azzal, hogy „nyeresége.:: nein 
volt, ráfizettem“ stb. Hanem igenis 
számszerint beírandó a bruttó össz­
bevétel és az azt terhelő kiadások, 
a vallomás! ivén Írott módon részle­
tezve. Természetesen, ha az adózó 
azt vitatja, hogy az alapul vett fog­
lalkozást nem folytatta, úgy — és 
csakis ez esetben — vallomás csa­
tolásról szó sem lehet.

Másik legfontosabb kellék, hegy 
a fellebbezésben a bizonyítékok „csa­
tolva, illetve megjelölve“ legyenek, 
mondta a fogforrás.

Hogy mit nevezünk bizonyíték­
nak, azt még körülírni sem lehet. 
Könyvkivonat, szakér:ői vélemény, 
hatósági bizonylat, munkaadók, 
anyagbeszerzési források nyilatko­
zatai, hatósági orvosi bizonylat, rok­
kantsági igazolvány stb . . . Azt a 
kérdést természetesen, hogy a be­
csatolt bizonyíték „bizonyítékul“ te­
kinthető-e, az adófeiszólamlási bi­

zottság fogja elbírálni. Az állami 
ad hivatalnak ugyan joga van egy 
bizonyos előzetes mér’egeiésre, azon­
ban ez szinte az adózó érdekében 
éli, ugyr nis ott, ahol a becsatolt bí­
zom itóket nem tartja kielégítőnek, 
kötél's az adózókat hiány p: tlásra 
felh'vni; azonban arra, hogv a fel 
lebbezesnek az adófeiszólamlási bi­
zottság elé terjesztését a bizonyíté­
kok hiánya miatt megtagadhatná, 
joga nincsen.

Mi .den esetre köteles azonban az 
adózó a fellebbezésben, de legké­
sőbb a fellebbezés hiányainak p- t- 
lása végett hozzáintézett adóhivatali 
felhívásra adandó beadványában, —
ha nem is becsatold, — de leg- 
afnbb megjelölni azt, hogy mivel 
k van bizonyítani. Az adófelszólam 
lási bi-wrlg előtt ltfo’yó „persze rí 
álkép'ct“ ben a kincstárra nézve a 
bin it* kok ezen beterjesztési kö 
tpir-TV-dge kissé kedvezőbb, mert 
joga vin bizonyítékait a bizottság 
határozathozatalra való visszavo; u 
ináig, de még az aeózó, a quasi- 
'-’peres jelenlétében beterjeszteni.

Az í dófeiszóiamlási bizottság azen- 
1. an nincs sem a fellebbezésben elő­
adóit, vagy megjelölt, sem a kincs­
tár képviselője által beterjesztett bi­
zonyítékokhoz kötve: határozatát 
teljesen szabidon hozza és ha a 
tárgyalás közben előbb nem ismert 
adatok merülnek fel, ezek mérlege­
lésével is leszállíthatja az »dókive­
tést, de — fel is emelheti . . .

Ha az adózó a tárgyaláson jelen 
kíván lenni, úgy köteles a megidé 
zést fellebbezésében kérni.

Még csak azt jegyezzük meg, 
hogy adócsalást követ el az, aki 
vallomásában, vagy jogorvoslati in­
dokolásában oly valótlan és szándé­
kos felre vezetésére alkalmas nyilat 
kozatot tesz, amely az adó megrö­
vidítésére alkalmas, illetőleg adókö 
teles jövedelemforrást szándékosan 
elhallgat.

A fellebbezések az állami adóhi­
vatalban (vármegyeháza földszintjén) 
nyújtandók be.

A városok ujabb ködöm rövi­
desen meglesz.

I Budapesti jelentés szerint Walko 
• Lajos kereskedelmi miniszter beható 
! tanácskozást folytatott a városoknak 
j nyújtandó ujabb kö'csön ügyében.
: A kormány azzal a tervvel foglalko- 
; zik, hogy a további hasznos beru­

házások lehetővé tétele céljából is­
mét kölcsönhöz juttatja a városokat. 
Az ujabb városi kölcsön kérdésének 
sürgős lebonyolítását maguk az érde- 

I keltek kérik és a kormány arra tö- 
! rekszik, hogy a n u t kölcsönhöz 

hasonló félté eleket rövid idő alatt 
j biztosítsa.

Ali 700 misét monda'ott 
a Felvidék felszabadulásáért.

megkapó és lelek- 
történt Csernoch 
amerikai útja al-

1 Eoy rendkívül 
j emelő kis epizód 
j herceg prímásnak 
j kaiméval.
1 A St. Josehp Hill Academy nő'’é- 
I rei magyaros vendégseeretet'el nom- 
; pás ebédet adtak Csernoch János 
I hercegprímás és kísérete tiszteletére, 
j Ebéd közben megemlékezett egyik 
j lelkész egy staten-is’andi felvidéki 

származású asszonyról, aki régeb­
ben van Amerikában s az óhaza 
iránt való ragaszkzdásának ritka je­
léi adta. Ez a tót származású, de 
lélekben magyar aszszony 700 mi­
sét mondatott az egyik lelkésszel, 
s minden misén meg is jelent. Az­
ért mondatta ezeket a miséket, hogy 
az óhazától elszakított Felvidéket — 
csatolják vissza a régi Magyaror­
szághoz.

lijra rohamosan árad a Felsoduna.
Baja, julius 30. A bajai foly ammér- 
nökség pernek reggeli jelentése a 
Felsőduna rohamos áradásáról szá­
mol be. A Duna áradt ma reggelre 
Regensburgnal 4, Wildschoffennél 
11, Schárdingnél 84, P«ssauná! 47,. 
Linznél 70, S.rudenné! 111, Bécsnéi 
32, Pozsonynál 5 cm,-t. Pozsonytól 
lefele apadt a Duna. Baján a julius 
30-i reggeli vízállás 527 cm, — az 
apadás péntek reggelre 13 centimé­
ter. Arad a Rába és a Dráva.
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Á bajai t \nitókép2ö-intázót 282. 
sz. Tóth Kálmán cserkészcsapa­
tának beszámolója a Nemzeti 

Nagyíáborozásáfól.
Az egész évi cserkészmunka ko­

ronájának tekinthető nagy, nemzeti 
„ Jamboree“ n, a Tóth Kálmán csa­
pat 25 taggal vett részt Flóra Sán 
dór tanár parancsnoksága alatt,

A négy táborozás előtt Püspök 
pusziin szállott próbatáborba a csa­
pat, ahol a vezetők hazafias érdek­
lődése és támogatása kellemessé és 
tanulságossá tette cserkészeink ott 
töltött napjait. Ez utón is hálás lcö- 
szűnetünket küldjük érte. A csapat 
viszonzásul hazafias előadással igye­
kezett há'áját kifejezésre juttatni.

Alig táboroztak le Püspökpusztán, 
jött az „eligazítás“ : 13 án reggel
5 55 perckor indul a cstpat. Ezt 
pontosan be is tartották s igy 13 án 
este már táborba szálltak a „rr.e 
gyeri dombokon*. Terepük elég ne­
héz volt, de egy kis „fölmunkával“ 
kedvük szerint nivellálta!*. Áttörték 
magukat a kezdet nehézségéin s 
csakhamar beleilleszkedtek a Nem­
zeti Nagy tábor sá'oivazosi életébe. 
Az ünnepélyes megnyitás 1926 juh 
15-én volt, midőn kezdetüket vették 
a versenyek is. A csapat részt vett 
minden kötelező versenyen: indulta 
III. o , II, I o. cserkészversenyen, 
egyéni 7 es versenyen, őrsi akadály- 
versenyen és a 24 órás cserkó- 
szésen

Az eredmények nincsenek még 
teljesen feldolgozva, mert óriási 
munka, de az eddig kiadott jelen­
tésből már kiviláglik, hogy az egyéni 
7 es verseny 4 pontjától és az őrsi 
akauáiyversenytől az eiső csoportba 
került a csapat, amely figyelemre 
méltóan szerepelt a nem kötelező 
énekversenyen is. A többi verseny­
szamokban is jó helyezés remélhető.

Bár sok természetes akadály gör­
dült a táborozók elé: forróság, ho­
mok talaj, messze levő viz, a fák 
tcijes hiánya, azért egészségileg igen 
kielégítő volt az eredmény. Megbe­
tegedés csak egy esetben fordult 
eíő; a beteget beutaltak a tábori­
kórházba, ahol jói kipihente magát;

amikor az orvos tudtára adta
csuk kényt rét és levest szabad ennie: ; 
teljesen meggyógyult.

Az uj impressziók egész sokasága i 
az ötletességek egész tömege táp­
lálta a cserkészfiuk lelkét és gazda- j 
gitotta tapasztalatuk kincses házát, i 
25 én ve sárnap ünnepélyesen befe­
jezte a vezetőség a táborozást s este i 
a közös tábortűznél „kéz-kézben“ 
énekelték a hymnusz tus akkordjait: 
szótlanul közös érzést forr ríva szi- ! 
vünkben elbúcsúztak egymástól. Hét- j 
főn órák alatt eltűnt a sátorváros a .

főidszináről s csak a letaposott uta«c 
szélen, árvánhagyott utjelzőtáblák 
hirdették a műt emlékeit: IV. B-da 
király-ut. Turáni-ter stb.

Hömpölygő oszlopok hangos dalo­
lna, megrakott podgyászos kocsik 
szúgu'dása közepette sűrű egymás­
utánban érkeztek a csapatok a tá 
borparancsnokságra, ahol a parancs­
nokok tisztelettel jelentik, hogy le 
vonulnak székhelyeikre. A kedd reg­
geli hajóval a mi tanítóképzős cser­
készeink is levonultak Bajára.

A Magyarországba optáííak 1929 ju'íus 26-ig 
kaptak haladékot a kalmzködésre.

A jugoszláv és magyar kormány 
között még az elmúlt években létre­
jött megái apodés értelmében a Ma­
gyarországba optáltaknak ez évi ju- 
iius 26 ár. keltett volna elhagyniok 
az ország területét, ami az érdekelt 
optánsok közt nagy nyugtalanságot

okozott A belgrádi tudósítónk most 
teljesen megbízható forrásból úgy 
értesül, hogy & jugoszláv és a ma­
gyar kormány közt létrejött meg­
egyezés folytán az opíáiők 1929 
juüus 26-ig kaptak haladékot az el­
költözésre.

A népjóléti mitihzíW engedélyezte a röntgen 
pavilion építését és a fiulíaház átalakítását.

Nigy Márton műszaki tanácsos és 
dr. Róna Dezső városi közkórházi 
igazgató főorvos kedden fennjártak 
a népjóléti minisztériumnál ,és kér 
lék a bajai közkórház parkjának te­
rületén röntgen pavilion építésének 
és a meglevő hullaház átalakításé 
nak engedélyezését. A népjóléti mi­
nisztérium megadta a szóbeli enge­
délyt az építkezésre és ennek követ­
keztében a napokban már kiírásra 
kerül versenytárgyalás utján először 
S a röntgenpavillon földmunkája.

nak, Ehol e helyezést fog nyerni a 
közkóiház bikterolőgioi, serolőgiai, 
szövettani laboratóriuma. Lesz a mo 
dernüí felszerelt telepen htitőház is. 
Az építendő emeleten kívül ugyanis 
oldaléphménye is lesz a hullaháznak.

A városi főmérnöki hivatalnak 
csak a legközelebbi jövőben lesz 
módjában ezeket a munkákat kiírni. 
Addig is minden igyekezetét odairá- 
nyitja, hogy az építkezést teljesen 
előkészítse és a szükséges földmun­
kát elvégeztesse.

A hul.aházra egy emeletet hu.:- | —

Baj ín fi3ni lépőt! fel járványszerüen a tífusz.
Az utóbbi napokban mindjobban 

és joofcan kezd elterjedni az a tel­
jesen alaptalan hir Baján, hogy a 
tífusz veszedelmesen terjed, vagyis 
jár vány szerűen lépett fel.

Hogy olvasóinknak megnyugtató 
képet adhassunk a bajai tífuszjár­
vány állítólagos terjedéséről, tájékoz­
tatásért a városi tiszti főorvosi hi­

vatalhoz fordultunk, ahol dr. Burtik 
Ander tiszti főorvos a következők­
ben nyilatkozott a „tífuszjárvány“-! 
illetőleg:

— Teljesen alaptalanok a tífusz 
járványszerü fellépéséről szóló hí­
resztelések. Négy tifuszos fertőzésről 
ugyanaznap érkezett jelentés a tiszti 
főorvosi hivatalba, a Kovács család­

beli hármas rnegbetegidéses esete 
és a Gyár uccánól egy fiatal ember 
tifuszos megbetegedése. A tiszti fő­
orvosi hivatal mind a négy fertőzést 
beutalta a városi közhói házba, Egy 
közülük meghalt, a többiek ápolás 
alatt vannak. A tiszti főorvosi hiva­
tal vizsgálatot folytatott annak fel­
derítésére, hogy a jelentkezett tifu­
szos fertőzések okozóját felderíts; 
de ezt nem s került megállapítani.

— A négy tifuszos fertőzéses 
eset bejelentése ezelőtt mintegy há­
rom héttel történt, azóta egyetlen 
eset sem forda t elő. A város kö­
zönségének nincsen semmi oka a 
nyugtalanságra, mert teljesen alap- 
talanok a tífusz járványszerü fellé­
péséről szóló tendenciózus m ko­
holt hírek.

HÍREK.
— Személyi hir. Dr. Puskás Dezső 

Baja város polgármesterhelyettese 
juüus hó 28 án kezdte meg 5 heti 
szabadságát.

— Megszünteti működését augusz
tus 1 évei a lakáshivatal. A népjóléti 
miniszter rendeleté értelmében aiakr s- 
hivatal rövidesen megszünteti műkő 
dósét s továbbra cask a régi ügyek 
fe.dolgozásával foglalkozik egészen 
szeptember 1 ig, amikor azután vég­
kép megszűnik a iakáshivatil. Au­
gusztus l-ével már — a rendelet 
értelmében — a háztulajdonos és a 
bér ő szabadon egyezkedhetik, a lak­
bér tekintetében azonban az 1917. 
évi alapbér az irányadó. A helyzet 
az, hogy a lakás livatal augusztus 
hói 1 ével lakásügyi kérvényeket, 
igénybejelentéseket, stb. nem fog ad 
el, viszont a háztulajdonos nem tar­
tozik bejelenteni ezentúl, ha a ház­
ban egyik, vagy másik lakás meg­
üresedik.

— Nyilvános árlejtés a városi 
szegényház ruhaszüksógleténok sz ál­
lítására. Baja város szegényházi tag­
jai részére a következő ruházati cik­
kek beszerzése vált szükségessé. 1. 
20 drb. téli férfiruha mellény nélkül 
sötét szövetből. Ebből: a) 4 drb. 
42 es nagyságú, b) 6 drb. 44 es, 
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Mi és gyermek fonott

topánkul*. vÚMKoneipok, szandálok
legolcsóbban es legnagyobb választókban

Kattarinka Józseí és Fia cipőáruházban.
_The Tipp Topp és Salamander védjegyű cipők egyedárusitása
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Saját érdeke hogy mielőtt lakásának, műhelyének stb. villamos vilá­
giéi illetve erőátviteli berendezését elkészít1, kérjen
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5 jrb. 46 os, d) 2 drb. 48 as, e) 
drb. 50 es nagyságú. 2. 50 drb. 

fjr ing csikós anyagból. 3. 50 drb. 
alsónadrág csikós anyagból. Az itt 
'c.-oiok szükségletek szállítására a 
városi tanács ezúttal nyilvános ár- 

• •est hirdet és felhívja a pályázni 
óhajtókat, hogy mintával és 10.000 
- bélvegg-c! eiáo t zárt Írásbeli aján- 
jsteikat legkésőbb 1926. év augusz- 
,us hó 10. r apjának déli 12 órájáig 
cvuitsékbe a városi főjegyzői hivatal- 
:a mert a később beérkező ajánlat 
lókat figyelembe venni nem fogja. 
Az árak: 1. ez anyagra, 2. anyag 
és a ruhák készítési d-jjának egy üt- 
;es összegezése névre külön-külon 
is feltüntetendő!?. Bővebb felvilágo­
sítás nyerthő dr. Madarász Lajos 
számvevőnél.

Halálozás Wunderlich Émilia 
városi hivatalnoknő, ma reggel el­
hunyt 10 nr.pi fzenvedés u'án. Te- 
metése augu.-ztus 1-én, vasárnap dél­
után lesz a közkórház hullaházából. 
Az engesztelő szentmisét a barátok 
templomában sugusztus 3 ári reggel 
mondanak Jelkiüdvééri. Az elhunyt­
ban Wunderlich József közgyám test* 
vérhugát gyászolja.

— Aíietikai vers zny Bácsalmáson, 
Bácsalmási Sport Club 1926 évi 
eugusz'us hó 8 án délután 4 órai 
kezdettel at.ét kai versenyt rendez. 
Nevezéseket 1926. évi augusztus hó 

fogad el Bedits József intéző 
• Bácsalmás, adóhivatal.) Egy-egy 
számra való benevezés dija 5000 
korona. A győztesek díjazása : I. dij 
ezüst érem, II. dij nagy bronz és a 
■■•' díj kis bronz érem. A stafétánál 
a győztes csapat 4 kis bronz érmet 
ksp. A varsenyen a következő szá­
mok szerepelnek: 1. 4X50 m. sta­

id éven aluliak számára. 2. 60 
~ sífutás 16 éven aluliak számára. 

Súly lökés, 4. 100 m. síkfutás. 
•“Ugas ugrás. 6. Humoros számok 
rd: evés, zsákban futás, stb.) 7.

4 100 m staféta futás. 8. D szkosz 
vetés' 9- 4C0 m. síkfutás. 10 Táv-
Ugrás' 11- 1000 m. futás. 12. Gerely 
Vetés. *

Ki»d6hiT»t*J vozetőjs: Goldberger Joeö.
? eleit, kiadó.- Moravoaik Gy6i6,

$zÍ8iháÍK.

(Csárdás királyné.) Az operett iro 
dalom egyik legsikerültebb terméke, 
szövege és zenéje olyan összeforrott 
egész, hogy egy taktus elég és fél­
ti u! az ember emlékezetében. Sok­
szor és sok felé láttuk és mégis egy 
jó előadásb un bármikor szívesen 
megnézi ez ember.

A tegnap esti előadás — Sziklait 
levonva — kellemesen újította fel a 
jól ismert melódiákat. Patkós Irma 
Verecki Sylviája tökéletes vo’t, az 
önérzetes, temperamentumos táncos­
nőt a nőiesség minden bájával olyan 
megnyerőm adta, hogy az egész 
színház őszinte melegséggel tapsolt 
neki. Éneke, színes kifejezésü és a 
felsőbb registerekben is tisztán csengő 
volt.

Harcos Irén, mint Síázi kontesz 
megmutatta, hogy a sikk, a pajzán- 
ság, a routinos tánc cseppet sem 
incompatibilis a jóizlésse), sőt ellen­
kezőleg, annyi tapsot, mint tegnap 
este ő, kevés soubrett kapott még 
Baján, de örömmel állapítjuk meg, 
hogy meg is érdemelte.

Járay Sándor a lé: e'ső felvonás­
ban elismerésre méltóan szerepelt, 
játéka kifejező, éneke biztos és me­
legséggel teljes volt. A harmadik 
felvonásban azonban izlésteienkedett.

Úgy látszik egyes szereplők az 
előadás szép sikerét a harmadik fel­
vonásban agyon akarták ütni, az 
egyénileg elhelyezett otrombaságok 
azonban csak azt igazolják, hogy a 
társulat egyes tagjairól mondott kri­
tikánk helyes. A herceg rosszul vo4 
maskirozva és még rosszabbul ját­
szott. Pattantyús azonban kitűnő 
Rohnsdorff volt.

Egry Berta, Rónai Imre és Sziklai 
Jenő szereplését csendes megadással 
tűrtük és elgondoltuk, milyen szép 
előadás lehetett volna, ha az ő he­
lyükben is iskolázott, intelligens szí­
nészek lettek volna.

A ksr egy két ingadozástól elte­
kintve elfogadhatót nyújtott.

A színházi iroda jelentése.
Csibi. Ma este kerül bemutatóra 

nálunk a budapesti Magyar Színház 
legnagyobb sikerű francia vigjátéka

„Csibi a kitűnő Pártos Klárival a 
címszerepben. Egri Berta, Vass Irma, 
Halma-, Pataky, Pattantyús, Zombory 
Rónai és Erdélyi játszák a többi fő­
szerepet.

Az idei opera t slágerek vezetője 
„Csókos Esszony“ Z rkovitz gyönyörű 
zenéjü és rendkívül mulatságos tán­
cos operettje szombat és vasárnap 
este kerül bemutatóra az operett 
együttes legjobb erőivel. A primadonna 
szerepet Sz. Patkós Urna, a szuhrU- 
tet Harczos Irén, a férfi főszerepeket 
pedig Asszony!, Szixiai, Rónai, Zom­
bory és Kohéry já'srák.

Vasárnap délután a n igysikerü „Az 
orlcw“ kerül szírre a bemutató első­
rendű szereplőivel.

A szirtim e heti műsora :
Pénteken : Csibh
Szombaton és vasárnap este: Csókos 

asszony.

A Bácsboxodi Hengermalom fel 
vesz azonnali belépésre 3 ügyes

moinársegédet.

Októberre beköltözhető 4—5 szobás

házat megvételre
keresek. Ajánlatokat Petőfi ucct 36. 
kérek. Ugyanott 1 drb. nehéz kövér 

sertés és 3 drb. süldő eladó.

.IV '. t-sris n *'*'£•*
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: Ismét kt pható a békébe i

: PETROLEOMFÖZÖ.
I I fdzöh-Hyel, 2 lánggal 175 000 x
> 2 fözöh -Ilyet, 4 lánggal 350.000 ti. 
í Kényelmit, gyors, szagtalan, nem veszélyei
\ NelkülözhetaVi-n a háztarta ban.

I Eichhardte^Kréneisz
vasvzlítélicn

j baja, ERZSÉBET KIRALYNÉ-UCCA.

I Telefon 152. : Telefon 152

iilanyvilágitási berendezések
szakszerű elkészítését a legjobb és legolcsóbb 3
—kivitelben »janija —|

Bohner és Társai |
hatóságilag engedélyetek elektrotechnikai villaUia. Ú

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA 6 SZ. TELEFON 256. |
Költségvetéssel, szakszerű tanáccsal és felvilágosítással dijmoetesen szolgálunk. [í

H _ló IÍÁÁTa~ M O Z« Ő~~(.)

^26. julius hó 31-ón, szombaton d. u. 6 és 9 órai kezdettel.

Legkedvezőbb 
részlet fizetés 

mellett
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok, női és 
fé?fi kerékpárok, 0 K. W. csónakmoterok. Elkamó hazi- 
vüanytelepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, Írógépek 

szakszerű beszerzési forrása es javítása

Nagysága táncosa. ”UFLSIÍÁ1S^„6 rd'
k X ARKONYI MIHÁLY, KORDA MÁRIA és WILLY FRITSCH.
J«0* ASSZONYA. 6 fejezet egy gazdátlan lélek életéből. Híradók.

FRANKL és 
HORVÁTH-nál 
Budapesti-ut 15,

Á'



BAJAI LfJSAG

Elköltözés miatt mind.n féle
Állandó rügy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokbanbútorok es háztartási
cikkek eladók. Kö’csey Fercrc-u. 11

Jó megjelenésű, intelligens, ncs, 
kaucióval rendc.kező allami nyugdíjas 
fiatalember, ki irinden iiodai mun 
kában, adó, illeték és t;>rvénykezési 
ügyekben jártas, irodai vagy bizalmi 

(raklárroki, felügyelői, titkán)

4.

közör?ég s ives támogatás >t.
rt;
igen 1» eie

M ÍS.N

asiasi keres,
! fi

150 pengő havi ívetési.gény meg- , g 
jelöléssel. Szives megkeresést a kiadó - ta 
— hivatal továbbit. —

» jjj.jjo.i.j.í. m
f* p r •**)8

a Értesítés. i Kn í §
Van szerencsém a n. é. közön •*| |

,•”! ség tudomására húzni, hogy “i | t

n szigeti vendéglőm 3 I
f ■' az árvíz o! ózta elöntéstől Hl \ £

* mentesítve v,;n, ismét :—: Hl 1 l

g MEGNYÍLOTT!^

melyek jutányos áron és 
kedvező fizetési foltsie- 
lek mellett kaphatók. — 
Varrógép és kerékpárok

'Ji )i mim javítását
V"- olcsón vállaljuk.

BOHNER és TSAI
mechanikai üzletében, Efzsébat királyné-utca 6. sz.

Julius 3j

Költözködést “"“«a.-.»
J ut6ny0Si. 

eszközöl a

DUftfl'

ÍVW*™

Wolfner Gyula és Tár
bőrgyár, lerakaia és képviselete

uÉL A II

141

1A € Z E L A
cégnél BAJÁN, ahol eredeti gyári árban kapható minden méretű

ÜT íréül iá'bA«■y> I

^T i 
1

1
1 

I ‘NT

szállítási vállalat Takarékpénztár
WT TELEFONSZÁM 12-64.1,

iötáijyosabb
ba^asáriű helyek -

mmsrnsmammwa

Szis nyög háló
zöldrefcslett ms-je 30.000 kor,

ÉTEL30RITÓK
2a cm. 24 cm. 28 era. 30 cm. 32 
10.000 12.000 14.000 TbToOO 16

ÉTELSZEKRÉNYEK
a legtökéletesebb kivitelben a les 

olcsóbb árakon kapható
Utry Pál Fiai

sodronyáruüzem és vasárukereskedés 
Erzsébet ki ályné-utca 38. szára.

«*8^™"" IV VJ vvjSZI j

Csak eredeti gyári védjeggyel ellátott szíjak a valódiak.
TELEFON: 133. ||i 1 TELEFON: 133.

p's Kérem tcvábira is a n. 6 ,»* maumammtBEmmmaimmmmmmmam mmm&mamtnBwmumamm

PY ni V* ‘a,yLUr.l Zuf.ÚXoT, —a——— M&aaa jmnmmtmmmmwamtmtmmmmmmtmmmmmnmaKmmmamammMBOBama ■■ ■■•
hanem igen j? cigány zene * m Éj

y naponta d. u, 4 o .tói szó- 1 &i Cséplőgépek és motorok javítása, magánjára átalakítások, S 
’ 5 rakoztafja a rt.e közönséget. í*i ^ II . , , ... . . , §1
I--------- :........ .......... * ■ fe henger furasok, tengelyek készítésé, ma cmhengerek rovat- 1§

f> éármely időben ktphitu H | fe kc!fciSd’ 2ut9S°n heBe82te8t 88 ^mú^h)Q gépjavítást leg- |

>6cp I
o

jobban, jótállás melleitr~jl Teljes tisztelettel :
1 H 6 C h 11 G é Z 9 ^ f§ SALAMON SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157.

■ szigeM vendéglős. C?

Éjjeli szolgálatot í
jul. 26 ó aug. 1- .

■■■éggel féi 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

G EI RINGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN,

gyógyszertára.

i/aKK-ssasKBSKí. NBwraa msmmnatmrmmDM

■■■■■BMHHKHBsaeaassíHMBSiiaEiezz ss$ imsase^iaa^wiaHeHKB. geesenga wossebksm

Víüanyviiágitását lakásában, műhelyében a isy-
elcsóbban a városi szabályrendelet szer nt szerelem

Kér jen díjtalan költségvetést.

KANYÓ LÁSZLÓ

m m

DR. SZABÓ KAI MÁM:

„ŐSZI RÓZSA“
cimtl hazafias eposza 128 oldalon.

ARA 3 PENGŐ. ARA 3 PENGŐ.

Kaphatók: UJ ÉLET nyomda r.-t. könyv- és papirkereskedésében
BAüP, Vörösmanthy-ucca 4. Telefon 45.
■»—I—I » I » . ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . i 8 I I I I I I I

RőTösüzieíek:
■ Lő,':-':v-rvoob váiiuztik, le« 

íuu trytöhb firak.
Zeichner Lőrinc

ri57«eAbAi viftőroá öté« fi.
'wr.r-.%vag.:airw-ma«nn' v.-.: m,-a.-c.-raEnap rr^-r •yjRy-aw.^

Vassiütöde ;,s gépqyv. 
Schmidt Marion Fia

Baja, Cciríuss Anc-utco 42—4
Mezőgazdasági gépek, vas 
Öntvények, gépjavítások, ma- 
lomalkatrészek, csapágyak, 
szi j kerekek, hengerrovátkol ás, 
gépalkatrészek n gy raktári 

Telefon szám 63.

Szűcs- és szormaáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél,
Baj*. Krssébat 6cirAIyn6-a. 57. «$'.

Stukaturnád
drót, szeg és kátránypapír nagy 

ban és kicsinyben kapható

Utry Pál Fiai
sodronyáruüzem és vasárukereskedés 

Erzsébet kii álync-ucca 38 szám.

V*íRuházati í
Ldgoícflóbb vásárlási forrása

Walchner Lőrinc
i«i<»ekeáó«e. 51weéo»l kirilya*-8'-'

Házilag kéaziietl zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss I. renjl1

teavaj
rum, likőr, pálack borok 

Első bácskai ÉletmiszerüzlBt^ 
Falatozóban (Városház épuW

Hirdessen a Bajai Ujság-baá

Ny anaíott, as Uj iíííat r.-t, könyvnyomdájában Baja,


